



Pedido de Esclarecimento 01

Data: 20/06/2023.

Pregão Eletrônico nº 01/2023

Considerando questionamento recebido, acerca do Pregão em referência.

Tendo em vista o questionamento recebido em 20/06/2023, acerca do Pregão supracitado, segue abaixo as respostas:

Questionamento:

- 1. Vocês já possuem fornecedor para objeto licitado? Se sim, qual empresa é a atual fornecedora e qual a taxa aplicada? E por qual motivo está havendo a rescisão do contrato?**

Resposta: *Sim. Empresa TICKET SERVIÇOS S/A. Taxa 0. Término de prazo da vigência contratual, de acordo com a Lei nº 8.666/93.*

- 2. Qual prazo para o credenciamento da(s) rede(s)?**

Resposta: *Conforme o item 17.28.5 do Edital – Pregão Eletrônico nº 01/2023.*

- 3. É obrigatório a necessidade de ter delivery nos estabelecimentos?**

Resposta: *Conforme o item 12.4 do Termo de Referência – Anexo I do Edital - Pregão Eletrônico nº 01/2023.*

São Paulo, 22 de junho de 2023.

Pregoeira
Márcia A. Tamashiro